

DOCENTI e ATA CESSAZIONE A L.P. 2019

REQUISITI MATURATI ENTRO IL 31.12.2019.

ID - nome	RF-40074 - Polis Cessazione e Pensioni per il personale docente e ATA - Stampa PDF modello domanda di cessazione dal servizio dal 1° settembre 2019 - requisiti maturati entro il 31 dicembre 2019
Tipologia requisito	FS
Descrizione requisito	<p>Dopo l'inoltro delle domande di cessazione l'utente può visualizzare la stessa in formato pdf.</p> <p>La funzione accede alla base dati per estrarre tutti i dati della domanda di cessazione presentata dall'utente, i dati di residenza e recapito e i dati della sede di segreteria della sede di titolarità o, nel caso di docente titolare su ambito con incarico triennale, i dati dell'istituto sede di segreteria dell'incarico triennale dell'utente in esame.</p> <p><i>Fac-Simile del modello:</i></p> <p style="text-align: right;">Al Dirigente Scolastico del (tipo istituto) (denominazione istituto) (comune istituto) e, p.c. Ufficio Scolastico Regionale per il/la _____³ Ambito territoriale di _____⁴ Ufficio Pensioni SEDE</p> <p><i>(in alternativa alla precedente, in caso di mancata identificazione dell'istituzione scolastica)</i></p> <p style="text-align: right;">All'Ufficio Scolastico Regionale per il/la _____⁵ Ambito territoriale di _____⁶ Ufficio Pensioni SEDE</p> <p>OGGETTO: Domanda di cessazione con riconoscimento dei requisiti maturati entro il 31 dicembre 2018 31 dicembre 2019 (art. 24 c. 6; 7, 10 D.L. 201/2011 convertito in legge 22 dicembre 2011 n. 214)</p> <p>IL/LA SOTTOSCRITTO/A</p> <p>COGNOME _____ NOME _____ COMUNE DI NASCITA _____ DATA DI NASCITA _____ CODICE FISCALE _____</p> <p>RESIDENZA: COMUNE _____</p>

³ Regione di titolarità
⁴ Provincia di titolarità
⁵ Regione di titolarità
⁶ Provincia di titolarità

<p style="text-align: center;">DOCENTI & ATA</p> <p>VECCHIAIA DOMANDA</p> <p>ANZIANITA' DOMANDA</p> <p>ANZIANITA' DOMANDA</p> <p>PART-TIME DOMANDA</p> <p>PART-TIME DOMANDA</p>	INDIRIZZO _____ C.A.P. _____
	DOMICILIO: COMUNE _____ INDIRIZZO _____ C.A.P. _____
	QUALIFICA, CLASSE DI CONCORSO O PROFILO PROFESSIONALE _____
	CHIEDE
	a) ⁷ compiendo 66 anni e 7 mesi 67 anni di età tra il 1° settembre e il 31 dicembre 2018 31 dicembre 2019 , ai sensi dell'art. 24, comma 6, lettera c) e comma 7 del D.L. 201/2011 convertito in legge 22 dicembre 2011 n. 214 , di essere collocato/a a riposo dal 1° settembre 2018 1° settembre 2019 .

- b) ⁷maturando 42 anni e 10 mesi ~~43 anni e 3 mesi~~ di anzianità contributiva entro il ~~31 dicembre 2018~~
~~31 dicembre 2019~~ e non avendo raggiunto l'età massima per il collocamento a riposo, ai sensi dell'art. 24 comma 10 del D.L. 201/2011 ~~convertito in~~
~~legge 22 dicembre 2011 n. 214~~, di essere collocato in pensione anticipata dal ~~1° settembre 2018~~ ~~1° settembre 2019~~. Il sottoscritto dichiara la volontà di [non] interrompere il rapporto d'impiego, nel caso in cui venga accertata la mancata maturazione del predetto requisito.
- c) ⁸maturando 41 anni e 10 mesi ~~42 anni e 3 mesi~~ di anzianità contributiva entro il ~~31 dicembre 2018~~
~~31 dicembre 2019~~ e non avendo raggiunto l'età massima per il collocamento a riposo, ai sensi dell'art. 24 comma 10 del D.L. 201/2011 ~~convertito in~~
~~legge 22 dicembre 2011 n. 214~~, di essere collocata in pensione anticipata dal ~~1° settembre 2018~~ ~~1° settembre 2019~~. La sottoscritta dichiara la volontà di [non] interrompere il rapporto d'impiego, nel caso in cui venga accertata la mancata maturazione del predetto requisito.
- d) ⁹maturando 42 anni e 10 mesi ~~43 anni e 3 mesi~~ di anzianità contributiva entro il ~~31 dicembre 2018~~
~~31 dicembre 2019~~ e non avendo ancora compiuto il 65° anno di età e non avendo raggiunto l'età massima per il collocamento a riposo, la trasformazione del rapporto di lavoro a tempo parziale con contestuale attribuzione del trattamento pensionistico a decorrere dal ~~1° settembre 2018~~ ~~1° settembre 2019~~. Il sottoscritto dichiara:
- o la volontà di [non] interrompere il rapporto d'impiego, nel caso in cui venga accertata la mancata maturazione del diritto al trattamento di pensione;
 - o in presenza di circostanze ostative all'accoglimento dell'istanza per il part-time, intende optare [per il collocamento a riposo a decorrere dalla medesima data] oppure [per la permanenza in servizio a tempo pieno].
- e) ¹⁰maturando 41 anni e 10 mesi ~~42 anni e 3 mesi~~ di anzianità contributiva entro il ~~31 dicembre 2018~~
~~31 dicembre 2019~~ e non avendo ancora compiuto il 65° anno di età e non avendo raggiunto l'età massima per il collocamento a riposo, la trasformazione

⁷ personale di sesso maschile
⁸ personale di sesso femminile
⁹ personale di sesso maschile ; esclusi DSGA e DS
¹⁰ personale di sesso femminile ; esclusi DSGA e DS

<p><i>Y00114*</i></p>	<p>de rapporto di lavoro a tempo parziale con contestuale attribuzione del trattamento pensionistico a decorrere dal 1° settembre 2018 <u>1° settembre 2019</u>. La sottoscritta dichiara:</p> <ul style="list-style-type: none"> o la volontà di [non] interrompere il rapporto d'impiego, nel caso in cui venga accertata la mancata maturazione del diritto al trattamento di pensione; o in presenza di circostanze ostative all'accoglimento dell'istanza per il part-time, intende optare [per il collocamento a riposo a decorrere dalla medesima data] oppure [per la permanenza in servizio a tempo pieno]. <p>Dichiaro inoltre di avere inoltrato al competente Ente previdenziale domanda di pensionamento a decorrere dal 1° settembre 2018.</p> <p>Il sottoscritto si impegna ad inoltrare al competente ente previdenziale domanda di pensionamento a decorrere dal 1° settembre 2019.</p> <p>Data <u> / / </u></p> <p style="text-align: right;">FIRMA cognome e nome</p>
<p>Tipologia di intervento sui requisiti</p>	<p>Modificato</p>
<p>Requisiti di relazione</p>	<p>N/A</p>
<p>Vincoli</p>	<p>N/A</p>
<p>Criteri di validazione</p>	<p>N/A</p>

D.S.



ID -- nome	RF-400687 – Polis Cessazione e Pensioni per personale Dirigente scolastico – Stampa PDF modello domanda di cessazione dal servizio dal 1° settembre 2019 – requisiti maturati entro il 31 dicembre 2019
Tipologia requisito	FS
Descrizione requisito	<p>Dopo l'invio delle domande di cessazione l'utente può visualizzare la stessa in formato pdf.</p> <p>La funzione accede alla base dati per estrarre tutti i dati della domanda di cessazione presentata dall'utente, i dati di residenza e recapito e i dati della sede di titolarità dell'utente in esame.</p> <p><i>Fac-Simile</i> del modello:</p> <p style="text-align: right;">All'Ufficio Scolastico Regionale per il/la _____¹¹ Ufficio Pensioni SEDE</p> <p>OGGETTO: Domanda di cessazione con riconoscimento dei requisiti maturati entro il 31 dicembre 2018 31 dicembre 2019 (art. 24 c. 6, 7, 10 D.L. 201/2011 convertito in legge 22 dicembre 2011 n. 214)</p> <p>IL/LA SOTTOSCRITTO/A</p> <p>COGNOME _____ NOME _____ COMUNE DI NASCITA _____ DATA DI NASCITA _____ CODICE FISCALE _____</p> <p>RESIDENZA: COMUNE _____ INDIRIZZO _____ C.A.P. _____</p> <p>DOMICILIO: COMUNE _____ INDIRIZZO _____ C.A.P. _____</p> <p>QUALIFICA _____</p> <p style="text-align: center;">CHIEDE</p> <p>a) compiendo 66 anni e 7 mesi <u>67 anni</u> di età tra il 1° settembre e il 31 dicembre 2018 31 dicembre 2019, ai sensi dell'art. 24, comma 6, lettera c) e comma 7 del D.L. 201/2011 convertito in legge 22 dicembre 2011 n.214, di essere collocato/a a riposo dal 1° settembre 2018 1° settembre 2019.</p>

*VECCIAIA
 A SOGGERRE DA*

¹¹ Regione di titolarità

<p><i>ANTICIPATA UJ-M-11-11</i></p> <p><i>ANTICIPATA DOMINE</i></p>	<p>b) ¹²maturando 42 anni e 10 mesi 43 anni e 3 mesi di anzianità contributiva entro il 31 dicembre 2018 31 dicembre 2019 e non avendo raggiunto l'età massima per il collocamento a riposo, ai sensi dell'art. 24 comma 10 del D.L. 201/2011 convertito in legge 22 dicembre 2011 n.214, di essere collocato in pensione anticipata dal 1° settembre 2018 1° settembre 2019. Il sottoscritto dichiara la volontà di [non] interrompere il rapporto d'impiego, nel caso in cui venga accertata la mancata maturazione del predetto requisito.</p> <p>c) ¹³maturando 41 anni e 10 mesi 42 anni e 3 mesi di anzianità contributiva entro il 31 dicembre 2018 31 dicembre 2019 e non avendo raggiunto l'età massima per il collocamento a riposo, ai sensi dell'art. 24 comma 10 del D.L. 201/2011 convertito in legge 22 dicembre 2011 n.214, di essere collocata in pensione anticipata dal 1° settembre 2018 1° settembre 2019. La sottoscritta dichiara la volontà di [non] interrompere il rapporto d'impiego, nel caso in cui venga accertata la mancata maturazione del predetto requisito.</p> <p>Dichiara inoltre di avere inoltrato al competente Ente previdenziale domanda di pensionamento a decorrere dal 1° settembre 2018.</p> <p>Il sottoscritto si impegna ad inoltrare al competente ente previdenziale domanda di pensionamento a decorrere dal 1° settembre 2019.</p> <p>Data ___ / ___ / ___</p> <p style="text-align: right;">FIRMA cognome e nome</p>
Tipologia di intervento sui requisiti	Modificato
Requisiti di relazione	N/A
Vincoli	N/A
Criteri di validazione	N/A

¹² personale di sesso maschile
¹³ personale di sesso femminile

DIMISSORI

DIMISSORI DOCENTI e ATA

ID - nome	RF-400675 - Polis Cessazione e Pensioni per il personale docente e ATA - Stampa PDF modello domanda di cessazione dal servizio dal 1° settembre 2019 - senza pensione
Tipologia requisito	FS
Descrizione requisito	<p>Dopo l'invio delle domande di cessazione l'utente può visualizzare la stessa in formato pdf.</p> <p>La funzione accede alla base dati per estrarre tutti i dati della domanda di cessazione presentata dall'utente, i dati di residenza e recapito e i dati della sede di segreteria della sede di titolarità o, nel caso di docente titolare su ambito con incarico triennale, i dati dell'istituto sede di segreteria dell'incarico triennale dell'utente in esame.</p> <p><i>Fac-Simile del modello:</i></p> <p style="text-align: right;">Al Dirigente Scolastico del (tipo istituto) (denominazione istituto) (comune istituto) e, p.c. Ufficio Scolastico Regionale per il/la _____ 14 Ambito territoriale di _____ 15 Ufficio Pensioni SEDE</p> <p style="text-align: center;"><i>(in alternativa alla precedente, in caso di mancata identificazione dell'istituzione)</i></p> <p style="text-align: right;">All'Ufficio Scolastico Regionale per il/la _____ 16 Ambito territoriale di _____ 17 Ufficio Pensioni SEDE</p> <p>OGGETTO: Domanda di cessazione dal servizio in assenza delle condizioni per la maturazione del diritto a pensione</p> <p>IL/LA SOTTOSCRITTO/A</p> <p>COGNOME _____ NOME _____ COMUNE DI NASCITA _____ DATA DI NASCITA _____ CODICE FISCALE _____</p> <p>RESIDENZA: COMUNE _____ INDIRIZZO _____ C.A.P. _____</p> <p>DOMICILIO: COMUNE _____</p>

DIMISSORI

- 14 Regione di titolarità
- 15 Provincia di titolarità
- 16 Regione di titolarità
- 17 Provincia di titolarità

	INDIRIZZO _____ C.A.P. _____ QUALIFICA, CLASSE DI CONCORSO O PROFILO PROFESSIONALE _____ CHIEDE di interrompere il rapporto di impiego a decorrere dal 1° settembre 2018 <u>1° settembre 2019</u> , pur consapevole dell'assenza delle condizioni per la maturazione del diritto a pensione. Data <u> / / </u> FIRMA cognome e nome
Tipologia di intervento sui requisiti	Modificato
Requisiti di relazione	N/A
Vincoli	N/A
Criteri di validazione	N/A

DISSIMILE DS.

ID - nome	RF-400688 - Polis Cessazione e Pensioni per personale Dirigente scolastico - Stampa PDF modello domanda di cessazione dal servizio dal 1° settembre 2019 - senza pensione
Tipologia requisito	FS
Descrizione requisito	<p>Dopo l'invio delle domande di cessazione l'utente può visualizzare la stessa in formato pdf.</p> <p>La funzione accede alla base dati per estrarre tutti i dati della domanda di cessazione presentata dall'utente, i dati di residenza e recapito e i dati della sede di titolarità dell'utente in esame.</p> <p><i>Fac-Simile</i> del modello:</p> <p>All'Ufficio Scolastico Regionale per il/la _____¹⁸ Ufficio Pensioni SEDE</p> <p>OGGETTO: Domanda di cessazione dal servizio in assenza delle condizioni per la maturazione del diritto a pensione</p> <p>IL/LA SOTTOSCRITTO/A</p> <p>COGNOME _____ NOME _____ COMUNE DI NASCITA _____ DATA DI NASCITA _____ CODICE FISCALE _____</p> <p>RESIDENZA: COMUNE _____ INDIRIZZO _____ C.A.P. _____</p> <p>DOMICILIO: COMUNE _____ INDIRIZZO _____ C.A.P. _____</p> <p>QUALIFICA _____</p> <p>CHIEDE</p> <p>di interrompere il rapporto di impiego a decorrere dal 1° settembre 2018 1° settembre 2019, pur consapevole dell'assenza delle condizioni per la maturazione del diritto a pensione.</p>

¹⁸ Regione di titolarità

	Data / /	FIRMA cognome e nome
Tipologia di intervento sui requisiti	Modificato	
Requisiti di relazione	N/A	
Vincoli	N/A	
Criteri di validazione	N/A	

REVOCA PROROGA

REVOCA PROROGA Docenti e ATA

ID – nome	RF-400689 – Polis Cessazione e Pensioni per il personale docente e ATA – Stampa PDF modello domanda di cessazione dal servizio dal 1° settembre 2019 – personale già trattenuto in servizio negli anni precedenti
Tipologia requisito	FS
Descrizione requisito	<p>Dopo l'invio delle domande di cessazione l'utente può visualizzare la stessa in formato pdf.</p> <p>La funzione accede alla base dati per estrarre tutti i dati della domanda di cessazione presentata dall'utente, i dati di residenza e recapito e i dati della sede di segreteria della sede di titolarità o, nel caso di docente titolare su ambito con incarico triennale, i dati dell'istituto sede di segreteria dell'incarico triennale dell'utente in esame.</p> <p><i>Fac-Simile del modello:</i></p> <p style="text-align: right;">Al Dirigente Scolastico del (tipo istituto) (denominazione istituto) (comune istituto) e, p.c. Ufficio Scolastico Regionale per il/la _____¹⁹ Ambito territoriale di _____²⁰ Ufficio Pensioni SEDE</p> <p style="text-align: center;"><i>(in alternativa alla precedente, in caso di mancata identificazione dell'istituzione scolastica)</i></p> <p style="text-align: right;">All'Ufficio Scolastico Regionale per il/la _____²¹ Ambito territoriale di _____²² Ufficio Pensioni SEDE</p> <p>OGGETTO: Domanda di cessazione dal servizio del personale con proroga disposta negli anni precedenti</p> <p>IL/LA SOTTOSCRITTO/A</p> <p>COGNOME _____ NOME _____ COMUNE DI NASCITA _____ DATA DI NASCITA _____ CODICE FISCALE _____</p> <p>RESIDENZA: COMUNE _____ INDIRIZZO _____ C.A.P. _____</p> <p>DOMICILIO:</p>

¹⁹ Regione di titolarità
²⁰ Provincia di titolarità
²¹ Regione di titolarità
²² Provincia di titolarità

COMUNE _____ INDIRIZZO _____ C.A.P. _____ QUALIFICA, CLASSE DI CONCORSO O PROFILO PROFESSIONALE _____ CHIEDE avendo già maturato i requisiti per il diritto a pensione ed essendo destinatario di provvedimento di trattenimento in servizio, di interrompere anticipatamente il medesimo e di essere collocato/a a riposo dal 1° settembre 2018 <u>1° settembre 2019</u> . Dichiara inoltre di avere inoltrato al competente Ente previdenziale domanda di pensionamento a decorrere dal 1° settembre 2018 Il sottoscritto si impegna ad inoltrare al competente ente previdenziale domanda di pensionamento a decorrere dal <u>1° settembre 2019</u> . Data <u> </u> / <u> </u> / <u> </u> FIRMA cognome e nome	
Tipologia di intervento sui requisiti	Modificato
Requisiti di relazione	N/A
Vincoli	N/A
Criteri di validazione	N/A

REDDO PROROGA DS

ID - nome	RF-400690 - Polis Cessazione e Pensioni per personale Dirigente scolastico - Stampa PDF modello domanda di cessazione dal servizio dal 1° settembre 2019 - personale già trattenuto in servizio negli anni precedenti
Tipologia requisito	FS
Descrizione requisito	<p>Dopo l'invio delle domande di cessazione l'utente può visualizzare la stessa in formato pdf.</p> <p>La funzione accede alla base dati per estrarre tutti i dati della domanda di cessazione presentata dall'utente, i dati di residenza e recapito e i dati della sede di titolarità dell'utente in esame.</p> <p><i>Fac-Simile</i> del modello:</p> <p style="text-align: right;">All'Ufficio Scolastico Regionale per il/la _____²³ Ufficio Pensioni SEDE</p> <p>OGGETTO: Domanda di cessazione dal servizio del personale con proroga disposta negli anni precedenti</p> <p>IL/LA SOTTOSCRITTO/A</p> <p>COGNOME _____ NOME _____ COMUNE DI NASCITA _____ DATA DI NASCITA _____ CODICE FISCALE _____</p> <p>RESIDENZA: COMUNE _____ INDIRIZZO _____ C.A.P. _____</p> <p>DOMICILIO: COMUNE _____ INDIRIZZO _____ C.A.P. _____</p> <p>QUALIFICA _____</p> <p style="text-align: center;">CHIEDE</p> <p>avendo già maturato i requisiti per il diritto a pensione ed essendo destinatario di provvedimento di trattenimento in servizio, di interrompere anticipatamente il medesimo e di essere collocato/a a riposo dal 1° settembre 2018 1° settembre 2019.</p> <p>Di chiarezza inoltre di avere inoltrato al competente Ente previdenziale domanda di</p>

²³ Regione di titolarità

	<p>pensionamento a decorrere dal 1° settembre 2018</p> <p>Il sottoscritto si impegna ad inoltrare al competente ente previdenziale domanda di pensionamento a decorrere dal 1° settembre 2019.</p> <p>Data ___ / ___ / ___</p> <p style="text-align: right;">FIRMA cognome e nome</p>
Tipologia di intervento sui requisiti	Modificato
Requisiti di relazione	N/A
Vincoli	N/A
Criteri di validazione	N/A

OPZIONE DONNA

SPECIFICA DEI REQUISITI
ISTANZE ON LINE - Domande di

cessazione con effetto

Ed. 2 Rev 0/13-11-2018
SW1-SU-SR-254213-Polis Domande cessazione 2019

dal 1° settembre 2019

OPZIONE DONNA ~~DOCENTI~~ ~~ATA~~

ID - nome	RF-400673 - Polis Cessazione e Pensioni per il personale docente e ATA - Stampa PDF modello domanda di cessazione dal servizio dal 1° settembre 2019 - requisiti maturati entro il 31 luglio 2016 (opzione per il trattamento contributivo ex art. 1 c. 9 L. 243/2004)
Tipologia requisito	FS
Descrizione requisito	<p>Dopo l'invio delle domande di cessazione l'utente può visualizzare la stessa in formato pdf.</p> <p>La funzione accede alla base dati per estrarre tutti i dati della domanda di cessazione presentata dall'utente, i dati di residenza e recapito e i dati della sede di segreteria della sede di titolarità o, nel caso di docente titolare su ambito con incarico triennale, i dati dell'istituto sede di segreteria dell'incarico triennale dell'utente in esame.</p> <p><i>Fac-Simile</i> del modello:</p> <p style="text-align: right;">Al Dirigente Scolastico del (tipo istituto) (denominazione istituto) (comune istituto) e, p.c. Ufficio Scolastico Regionale per il/la _____²⁴ Ambito territoriale di _____²⁵ Ufficio Pensioni SEDE</p> <p style="text-align: center;"><i>(in alternativa alla precedente, in caso di mancata identificazione dell'istituzione scolastica)</i></p> <p style="text-align: right;">All'Ufficio Scolastico Regionale per il/la _____²⁶ Ambito territoriale di _____²⁷ Ufficio Pensioni SEDE</p> <p>OGGETTO: Domanda di cessazione con riconoscimento dei requisiti maturati entro il 31 luglio 2016 (opzione per il trattamento contributivo ex art. 1 c. 9 L. 243/2004)</p> <p style="text-align: center;">LA SOTTOSCRITTA</p> <p>COGNOME _____ NOME _____ COMUNE DI NASCITA _____ DATA DI NASCITA _____ CODICE FISCALE _____</p> <p>RESIDENZA: COMUNE _____ INDIRIZZO _____</p>

- ²⁴ Regione di titolarità
- ²⁵ Provincia di titolarità
- ²⁶ Regione di titolarità
- ²⁷ Provincia di titolarità

	<p>C.A.P. _____</p> <p>DOMICILIO: COMUNE _____ INDIRIZZO _____ C.A.P. _____</p> <p>QUALIFICA, CLASSE DI CONCORSO O PROFILO PROFESSIONALE _____</p> <p style="text-align: center;">CHIEDE</p> <p>avendo compiuto almeno 57 anni e 7 mesi di età entro il 31 luglio 2016 e maturando 35 anni di anzianità contributiva (per le gestioni esclusive dell'AGO 34 anni, 11 mesi e 16 giorni) entro il 31 dicembre 2015, di essere collocata a riposo dal 1° settembre 2018 1° settembre 2019, optando per il trattamento contributivo ex D.Lvo 180/1997. La sottoscritta dichiara la volontà di [non] interrompere il rapporto d'impiego, nel caso in cui venga accertata la mancata maturazione del diritto al trattamento di pensione.</p> <p>Dichiara inoltre di avere inoltrato al competente Ente previdenziale domanda di pensionamento a decorrere dal 1° settembre 2018.</p> <p>Il sottoscritto si impegna ad inoltrare al competente ente previdenziale domanda di pensionamento a decorrere dal 1° settembre 2019.</p> <p>Data ___ / ___ / ____</p> <p style="text-align: right;">FIRMA cognome e nome</p>
<p>Tipologia di intervento sui requisiti</p>	<p>Modificato</p>
<p>Requisiti di relazione</p>	<p>N/A</p>
<p>Vincoli</p>	<p>N/A</p>
<p>Criteri di validazione</p>	<p>N/A</p>

OPZIONE DONNA DS F.

ID - nome	RF-400686 - Polis Cessazione e Pensioni per personale Dirigente scolastico - Stampa PDF modello domanda di cessazione dal servizio dal 1° settembre 2019 - requisiti maturati entro il 31 luglio 2016 (opzione per il trattamento contributivo ex art. 1 c. 9 L. 243/2004)
Tipologia requisito	FS
Descrizione requisito	<p>Dopo l'invio delle domande di cessazione l'utente può visualizzare la stessa in formato pdf.</p> <p>La funzione accede alla base dati per estrarre tutti i dati della domanda di cessazione presentata dall'utente, i dati di residenza e recapito e i dati della sede di titolarità dell'utente in esame.</p> <p>Fac-Simile del modello:</p> <p style="text-align: right;">All'Ufficio Scolastico Regionale per il/la _____²⁸ Ufficio Pensioni SEDE</p> <p>OGGETTO: Domanda di cessazione con riconoscimento dei requisiti maturati entro il 31 luglio 2016 (opzione per il trattamento contributivo ex art. 1 c. 9 L. 243/2004)</p> <p>LA SOTTOSCRITTA</p> <p>COGNOME _____ NOME _____ COMUNE DI NASCITA _____ DATA DI NASCITA _____ CODICE FISCALE _____</p> <p>RESIDENZA: COMUNE _____ INDIRIZZO _____ C.A.P. _____</p> <p>DOMICILIO: COMUNE _____ INDIRIZZO _____ C.A.P. _____</p> <p>QUALIFICA _____</p> <p style="text-align: center;">CHIEDE</p> <p>²⁹avendo compiuto almeno 57 anni e 7 mesi di età entro il 31 luglio 2016 e maturando 35 anni di anzianità contributiva (per le gestioni esclusive dell'AGO 34 anni, 11 mesi e 16 giorni) entro il 31 dicembre 2015, di essere collocata a riposo dal 1° settembre 2018</p>

²⁸ Regione di titolarità
²⁹ personale di sesso femminile

	<p>settembre 2019, optando per il trattamento contributivo ex D.Lvo 180/1997. La sottoscritta dichiara la volontà di [non] interrompere il rapporto d'impiego, nel caso in cui venga accertata la mancata maturazione del diritto al trattamento di pensione.</p> <p>Dichiara inoltre di avere inoltrato al competente Ente previdenziale domanda di pensionamento a decorrere dal 1° settembre 2018.</p> <p>Il sottoscritto si impegna ad inoltrare al competente ente previdenziale domanda di pensionamento a decorrere dal 1° settembre 2019.</p> <p>Data / /</p> <p style="text-align: right;">FIRMA cognome e nome</p>
Tipologia di intervento sui requisiti	Modificato
Requisiti di relazione	N/A
Vincoli	N/A
Criteri di validazione	N/A